

OneClick Disaster Recovery



AZURE DISASTER RECOVERY ON-PREMISES ka AZURE						
DISASTER RECOVERY	INSTANCE (broj)				CENA	
	1				\$25.00 mesečno	
VMs*	INSTANCE	vCORE	RAM	BROJ VMs	PAY AS YOU GO CENA	
	B4MS OS: Windows 24 sati rada	4 GiB	16.00	1	Od \$5.55 mesečno	
STORAGE	KAPACITET	TIP		BROJ STORAGE DISKOVA	CENA	
	500 GB (Standard HDD) (Redundansa: LRS)	Page Blobs (Unmanaged Disks included)		1	Od \$25.07 mesečno	
UKUPNA CENA:					Od \$55.62 mesečno	

* VM će biti kreirana u trenutku pokretanja "failover" procesa i biće naplaćena po minuti korišćenja

Čak i manji prekid Vas može dovesti briše se u konkurentski nedostatak. Dakle, budite spremni sa planom kontinuiteta poslovanja koji uključuje oporavak od katastrofa za sve vaše glavne IT sisteme - bez troškova sekundarne infrastrukture.

Zaštite sve Vaše glavne IT sisteme. Povoljno!

Dosegnite "recovery point objective" (RPO) i "recovery time objective" (RTO) za svaki glavni sistem u vašoj organizaciji, jednostavno i ekonomično. Eliminirajte probleme i troškove sekundarnih data-centara odnosno uskočite u skoro beskonačni kapacitet sa data recovery cloud rešenjem dizajniranom za potrebe preduzeća.

Ujediniti upravljanje podacima, sigurnost i zaštitu

Postignite poslovne ciljeve sa kontinuitetom i usklađenošću tokom čitavog životnog ciklusa aplikacija. Zaštite svoje podatke sa industrijski vodećom bezbednošću u okviru Azura putem enkripcionih funkcija.

Uverite se da vam aplikacije rade onako kada vam najviše trebaju

Budite ubeđeni da ćete sve vreme ostati sigurni tokom nepredviđenih katastrofa sa Disaster Recovery rešenjem, koji štiti i podržava najširi spektar poslovnih aplikacija bilo kojeg Cloud Disaster Recovery provajdera. Sačuvajte svoje aplikacije - i vaše data-centre - sa automatizovanim planom Disaster Recovery-ja u roku od nekoliko sati umesto nedelja ili meseci.

Izvršite testove u bilo kom trenutku za potpunu pouzdanost

Kada se desi katastrofa, poslednja stvar koju biste želeli je da dođe do dodatnih problema. Testirajte svoje planove kontinuiteta poslovanja ili pokrenite dev-test kopije procesa u Azuru kad god vam je to potrebno i bez uticaja na korisnike. Plus, testirajte nove verzije aplikacija sa kopijama podataka, a zatim samo jednostavno stavite novu verziju u produkciju u vašem data-centru.